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EVTOAEG €TTIAOYNG
® Me TIGC EVTOAEC ETTIAOYNG KAl EAEYXOU UTTOPOUE va
OAAQEOUNE TN OEIPA EKTEAEONG TWV EVTOAWYV EVOG

TTPOYPAUMATOC.

(a) EvToAn emiAoyng If
*Moppn: if (ouvBnkn>) then (<evtoAn_1>);
eEveEpyela: Av n TINA TG ouvONnkNg ival aAnBng(true) 10TE
eKTEAEITAI N EVTOAN TTOU akoAouBei To then dnAadni n
evioAn_1. Av gival Yeudng TOTE EKTEAEITAI N ETTOMEVN EVTOAN
UMETA TNV if.

0 [.x. If b>8 then writeIn(‘ApioTa’);
If n<>0 then x:=x/n;




(B) EvToAn emiAoyng If

® Moppn: if (ouvlnkn>) then (<evtoAn_1>)
else (<evrtoAn_2>);

® EvéEpyela: Av n TIMA TG ouvlnkng gival
aAnBNc(true) T10TE ekTEAEITAI N EVTOAN TTOU
aKoAoubBei 1o then dnAadn n evioAn_1 aAAIwg
ONAadn av gival WPeUONG EKTEAEITAI N EVTOAN TTOU
akoAouBei To else dnAadn n evioAn 2.

[.x. Ifamod 2=0 then writeln("ApTiOoq’)
else writeln(‘MepIT1é¢);
If x>=y then max:=x else max:=y;



(@) If (ouvOeTn evroAn)

® Mopopn: if (ouvenkn>) then
begin
(<OUVOAO_eVTOAWV>);
end;

® Evépyeia: Av n TignR Tng ouvlnkng gival aAnBng(true) ToTe
EKTEAEITAI TO OUVOAO ATTO EVTOAEC TTOU aKOAOUDBEI TO then kai

BpiokeTal yéoa oT1o begin kai end. Av gival Yeudng TOTE
EKTEAEITAI N ETTOMEVN EVTOAN UETA TNV if.

[.x. If a>b then
begin
X:=a-b;
flag:=true;
writeln (‘O a cival yeyaAuTepoc);
end; 4



(b) If (o0VvOeTN EVTOAR) :

®  Mopon: if (couvBnkn>) then

begin
(<ouvoAo_evioAwv_1>);

end

else

begin
(<ouvoAo_eviohwv_2>);

end;

* Evépyeia: Av n ipn Tng ouvenkng eival aAnBng(true) ToTe eKTEAEITAI TO GUVOAO ATTO EVTOAEG TTOU KOAOUBEI
T0 then kai BpiokeTal péga aT1o begin kar end ONAadA To gUVOAO_gvioAwv_1. Av gival Yeudng TOTe
ekTeAEiTal TO oUVOAO aTTd VTOAEC TTOU aKOAOUBET TO else kal BpiokeTal uéoa aTo begin kai end dnAadr 10
OUVOAO_evTOAWV_2.

M.x. If mistos<100000 then
begin
foros:=0.02;
mist:=mistos-mistos*foros;
end
else

begin
foros:=0.05;

mist:=mistos-mistos*foros
end; 5



OwAlacpéva If (nested if)

® Mrropouue peta 1o then N 1o else piIag evioAng
if va XpnoIJOTTOINGOUE HIa GAAN EVTOAN
eMAOYNCG If. TOTE AEPE OTI EXOUPE PWAIAOUEVA
if(nested if).

[1.x. If num1>=num2 then
If num1=num2 then
writeln (‘O1 apiQuoi €ivai icor’)
else
writeln (‘O num1 peyaAuTepoc’)
else

writeln (‘O num2 gival yeyaAuTepog’);
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